



**GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO
CENTRO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL
EM ARTES VISUAIS CÂNDIDO PORTINARI**

**ERRATA DE EDITAL
CURSO TÉCNICO DE ARTES VISUAIS/2018
CONCOMITANTE E SUBSEQUENTE**

No Anexo II do Edital, que trata da ficha de avaliação da correção do Teste de Habilidade Específica- THE (Prova).

Onde se lê:

Nome completo: _____ idade _____ anos

Endereço completo: _____

Tel-1 para contato: _____ Tel-1 para contato: _____

Primeira opção de turno pretendido: _____

Segunda opção de turno pretendido (se desejar): _____

Leia-se

Número da Inscrição do(a) Candidato(a): _____